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５ 2 台のスマートフォンＡ，Ｂがあり，Ａの電池残量は 90 ％です。下のグラフは，

2 台同時に動画再生を始めてからの再生時間と電池残量の関係を表したものです。

(1) はじめのＢの電池残量は何％でしたか。

(2) 動画再生中に 2 台の電池残量が等しくなるのは，動画再生を始めてから何時間後

ですか。

(3) 動画再生中にＡの電池残量がＢの電池残量の半分になるのは，動画再生を始めて

から何時間何分後ですか。
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(1) グラフから，

Ｂの電池残量は

51 － 36 ＝ 15 時間で

25 ％減るので，

1 時間では 25 ÷ 15

＝ ％減る。

よって，36 時間では

× 36 ＝ 60 ％減るので

はじめのＢの電池残量は

25 ＋ 60 ＝ 85 ％ です。

(2) Ａの電池残量は 36 時間で 90 ％減るので，

1 時間では 90 ÷ 36 ＝ ％減る。

よって，2 台の電池残量が等しくなるのは動画再生を始めてから

(90 － 85)÷ ＝ 5 ÷ ＝ 6 時間後 です。

(3) 電池残量がつねにＢの

電池残量の半分である

電池をＣとすると，Ｃ

のグラフは右図のように

なる。再生を始めたとき

のＣの電池残量は

85 ÷ 2 ＝ 42.5 ％で，また，

Ｃの電池残量は 1 時間に

× ＝ ％減る。

Ａの電池残量が

Ｂの電池残量の半分に

なるのは，Ａの電池残量

がＣの電池残量と等しく

なるときなので，

動画の再生を始めてから(90 － 42.5)÷

＝ 47.5 ÷ ＝ 時間後＝ 28 時間 30 分後 です。
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